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60 - ΠΟΛΕΜΟΣ 
Μια από τις πιο συνηθισμένες κατηγορίες της συνήθους προπαγάνδας της 
θηριωδίας είναι ότι εθνικοσοσιαλισμός σημαίνει πόλεμος και ότι το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα βλέπει τον στόχο του στην 
εξαπόλυση πολέμου ή το έχει κάνει στο παρελθόν. Αυτοί οι ισχυρισμοί είναι 
πραγματικά αβάσιμοι και χρησιμεύουν μόνο ως πρόσχημα για τη δίωξη και την 
απαγόρευση του NSDAP στη 
μεταπολεμική Γερμανία. 

Η επιστημονική επιστημολογία του 
εθνικοσοσιαλισμού - ο βιολογικός 
ανθρωπισμός - δηλώνει ότι ο αγώνας 
για την ύπαρξη είναι ο σημαντικότερος 
βιολογικός νόμος της φύσης στη ζωή 
της ανθρώπινης κοινότητας, μαζί με την 
κληρονομικότητα και τη 
διαφοροποίηση, και ο 
εθνικοσοσιαλισμός δικαιολογεί έτσι τον 
πολιτικό του στόχο να επιτύχει μια 
συνεχή επιλογή των καλύτερων μέσω 
του αγώνα, τη διαμόρφωση μιας 
εθνικής ελίτ στην οποία θα 
ενσαρκώνεται η ανώτερη ανθρωπότητα 
του μέλλοντος. Ο εθνικοσοσιαλισμός 
αναγνωρίζει επίσης στο φυλετικό 
αγώνα την κινητήρια αρχή της 
παγκόσμιας ιστορίας και τον διεξάγει 
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με μια πολιτική φυλετικού διαχωρισμού και με τη βοήθεια φυλετικών νόμων (βλ. 
επίσης Φυλή). Και τέλος, ο εθνικοσοσιαλισμός διακηρύσσει ότι η απόκτηση και η 
διατήρηση επαρκούς ζωτικού χώρου αποτελεί προϋπόθεση για τη διατήρηση και 
την ανάπτυξη του είδους ενός λαού. 

Ιστορικά, είναι αδιαμφισβήτητο ότι όλα αυτά τα βιολογικά θετικά και αναγκαία 
καθήκοντα ενός έθνους και της υπεύθυνης ηγεσίας του (αγώνας για ύπαρξη, 
επιλογή, φυλετικός διαχωρισμός, ζωτικός χώρος κ.λπ.) προωθήθηκαν από τον 
(νικηφόρο) πόλεμο. Έτσι πρέπει να κατανοηθούν και τα περίφημα λόγια του 
αρχαίου Έλληνα φιλοσόφου Ηράκλειτου: "Ο πόλεμος είναι ο πατέρας όλων των 
πραγμάτων". 

Ωστόσο, ο Πρώτος Παγκόσμιος Πόλεμος απέδειξε ήδη ότι στην εποχή των 
σύγχρονων τεχνικών όπλων μαζικής καταστροφής, ο πόλεμος δεν είναι πλέον μια 
βιολογικά θετική μάχη με την επακόλουθη νίκη του βιολογικά ισχυρότερου, αλλά 
οδηγεί σε μια αρνητική επιλογή για όλους τους εμπλεκόμενους λαούς. Η παρακμή 
και η παρακμή της Ευρώπης κατά το δεύτερο μισό του 20ού αιώνα οφείλεται 
ουσιαστικά σε αυτή τη μειονεκτική επιλογή που προκάλεσαν οι δύο παγκόσμιοι 
πόλεμοι κατά το πρώτο μισό. Το NSDAP και ο ηγέτης του Αδόλφος Χίτλερ, ως 
στρατιώτης της πρώτης γραμμής στον Πρώτο Παγκόσμιο Πόλεμο, το αναγνώρισε 
αυτό από νωρίς και γι' αυτό προσπάθησε να αποφύγει τον πόλεμο και κήρυξε 
ηθικά δικαιολογημένο μόνο τον πόλεμο για τον ζωτικό χώρο, ο οποίος είχε 
καταστεί απαραίτητος για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους ενός λαού 
(βλ. επίσης Ηθική). 

Το παγκόσμιο πολιτικό νυχτερινό σύστημα του φιλελεύθερου καπιταλισμού με τις 
δημοκρατίες του και, στο παρασκήνιο, ο σιωνισμός εξαπέλυσε τον πόλεμο το 
1939/50 JdF και ανάγκασε την εθνικοσοσιαλιστική Γερμανία, η οποία ήθελε μόνο 
να διεξάγει έναν πόλεμο για τον ζωτικό χώρο και κατά του μπολσεβικισμού στην 
Ανατολή, να διεξάγει έναν νέο παγκόσμιο πόλεμο. Κατά συνέπεια, ο 
εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς βλέπει σήμερα τον φιλελεύθερο καπιταλισμό 
ως τον κύριο εχθρό, έχει αποκηρύξει την ιδέα της επέκτασης προς ανατολάς και 
έχει την πεποίθηση ότι στην ατομική εποχή ο πόλεμος έχει οριστικά πάψει να 
είναι αγώνας με την έννοια της επιλογής και μέσο πολιτικής για το ορατό μέλλον. 
Εν τω μεταξύ, έχει γίνει ο αυτοκτονικός κίνδυνος ενός λαού, και μάλιστα του 
ανθρώπινου είδους γενικότερα. 

Αμετάβλητος, ωστόσο, ο εθνικοσοσιαλισμός θεωρεί τον αγώνα από μόνος του ως 
μια θετική βιολογική αναγκαιότητα, η οποία, ωστόσο, δεν μπορεί και δεν πρέπει 
πλέον να διεξάγεται ως πόλεμος. Χωρίς να καταδικάζει τον αγώνα που ανήκει στη 
ζωή και του οποίου το τέλος υποδηλώνει μόνο το θάνατο, ο εθνικοσοσιαλισμός 
σήμερα βλέπει τον εαυτό του περισσότερο από ποτέ ως ένα κίνημα ειρήνης, ως 
μια κοινότητα αγώνα για τη μόνη αληθινή ειρήνη - την ειρήνη της δικαιοσύνης 
και του δικαιώματος αυτοδιάθεσης των λαών, μια ειρήνη που επιτρέπει και 
εξασφαλίζει τη διατήρηση και την ανάπτυξή τους ως είδος, καθώς και καθιστά 
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ξανά δυνατή τη θετική επιλογή. 

  

61 - ΨΈΜΑ ΠΕΡΊ ΕΝΟΧΉΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΠΌΛΕΜΟ 

 Ο ισχυρισμός ότι η εθνικοσοσιαλιστική Γερμανία ήταν αποκλειστικά ή κυρίως 
υπεύθυνη για το ξέσπασμα του Δεύτερου Παγκοσμίου Πολέμου ή ότι ο 
εθνικοσοσιαλισμός επιδίωκε ουσιαστικά τον πόλεμο και επομένως ήταν 
εγκληματικός, αποτελεί, μαζί με το ψέμα του Ολοκαυτώματος κατά του 
ευρωπαϊκού εβραϊσμού, μια από τις πιο δημοφιλείς κατηγορίες της εχθρικής 
προπαγάνδας της θηριωδίας. Στην πραγματικότητα, η αναθεωρητική 
ιστοριογραφία έχει από καιρό επιβεβαιώσει ότι η Γερμανία ήταν σε μεγάλο βαθμό 
άμοιρη ευθυνών και στους δύο παγκόσμιους πολέμους. Η άμυνα ενάντια στην 
προπαγάνδα της θηριωδίας του εχθρού, ωστόσο, δεν είναι καθήκον της 
προπαγάνδας της κοινότητας σκέψης του Νέου Μετώπου, αλλά αφήνεται στη 
λαϊκή εκπαίδευση (εντός του κόμματος: εκπαίδευση). 

Αντίθετα, το Νέο Μέτωπο αναγνωρίζει με υπερηφάνεια την εθνικοσοσιαλιστική 
συνειδητοποίηση ότι ο αγώνας είναι ένας αποφασιστικός νόμος κάθε ανθρώπινης 
ζωής και κοινοτικής ζωής, καθώς και κάθε ανάπτυξης, και ότι η μαχητική στάση 
ζωής των στρατιωτών ήταν, είναι και παραμένει πρότυπο εθνικοσοσιαλιστικής 
ανθρωπιάς. Εξίσου ξεκάθαρα, όμως, δηλώνει ότι στην ατομική εποχή ο πόλεμος 
δεν μπορεί πλέον να είναι μέσο πολιτικής και πρέπει συνεπώς να απορριφθεί, ενώ 
ακόμη και στη μη ατομική σφαίρα δεν ήταν και δεν παραμένει ποτέ αυτοσκοπός, 
αλλά πάντα μόνο μέσο προς ένα σκοπό και μόνο στο βαθμό που προάγει τη 
διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους ενός λαού ή μιας φυλής, αλλά όχι όταν το 
θέτει σε κίνδυνο (βλ. επίσης Ηθική). 

Ο εθνικοσοσιαλισμός δεν σημαίνει επομένως πόλεμο. Ο εθνικοσοσιαλισμός είναι 
ειρήνη, η οποία είναι δυνατή μόνο στη βάση του δικαιώματος των λαών για 
αυτοδιάθεση σε έναν ασφαλή και επαρκή ζωτικό χώρο. Για το Νέο Μέτωπο, ο 
δρόμος προς το σκοπό αυτό είναι μια πολιτική ουδετερότητας, μια εθνική 
πολιτική προς την Ανατολή και η προσπάθεια για την εγκαθίδρυση του Τέταρτου 
Ράιχ ως μια μεγάλης κλίμακας ευρωπαϊκή τάξη (βλ. επίσης Ευρώπη). Η ενεργός 
εθνική πολιτική ειρήνης είναι η καλύτερη και πιο εντυπωσιακή διάψευση του 
ψεύδους της ενοχής για τον πόλεμο. 

  

62 - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΉ ΕΠΑΝΆΣΤΑΣΗ 
 Η πολιτιστική επανάσταση είναι εκείνο το μέρος της εθνικοσοσιαλιστικής 
επανάστασης που, κάτω από το επίπεδο της εξουσιαστικής-πολιτικής πάλης, 
στρέφεται ενάντια στην παρακμή του σημερινού μείον κόσμου, κινητοποιώντας 
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αποκλειστικά και μόνο τις μάζες ενάντια σε ορισμένα κοινωνικά παράπονα, 
γεγονότα και συνήθειες και αλλάζοντας έτσι τη στάση ζωής και διαβίωσης. Η 
βασική στάση ζωής της πολιτιστικής επανάστασης είναι αυτή της εξέγερσης. 

Συνεπώς, η Πολιτιστική Επανάσταση δεν στοχεύει στην αλλαγή των σχέσεων 
εξουσίας, αλλά στη μεταβολή της συμπεριφοράς και των στάσεων, 
δημιουργώντας έτσι τη βάση για τη διαρκή άσκηση της εξουσίας από το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα). Μπορούμε να διακρίνουμε δύο στάδια της Πολιτιστικής Επανάστασης - 
πριν και μετά την κατάληψη της εξουσίας από το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα. 

Πριν από την κατάληψη της εξουσίας, η πολιτιστική επανάσταση κινητοποιεί τις 
μάζες ενάντια στον αστικό, παρακμιακό τρόπο ζωής (βλ. αστική τάξη) - πέρα από 
τον πολιτικό αγώνα που αποσκοπεί στην κατάκτηση της εξουσίας -, αυξάνει τη 
δυσαρέσκεια για τα παράπονα σε σημείο εξέγερσης και έτσι οδηγεί το λαό στη 
συνειδητοποίηση της αναγκαιότητας της επανάστασης. Στην ΟΔΓ, η πολιτιστική 
επανάσταση στρέφεται κυρίως κατά του αμερικανισμού, της σημερινής κύριας 
δύναμης και του κύριου ενόχου για την παρακμή της άριας φυλής (βλ. Άριος). 
Συνολικά, αυτό καθιστά τη Γερμανική Πολιτιστική Επανάσταση σημαντικό μέρος 
της τακτικής του Νέου Μετώπου. 

Μετά την κατάληψη της εξουσίας, η Πολιτιστική Επανάσταση διατηρεί το πνεύμα 
της εξέγερσης, ιδιαίτερα στη νεολαία, αποτρέποντας έτσι τον εκφυλισμό του 
Εθνικοσοσιαλιστικού Λαϊκού Κράτους σε μια μεγαλοκρατία (βλ. Κράτος) και 
διαμορφώνοντας τη στάση ζωής των ανερχόμενων γενεών μέχρι την υλοποίηση 
της Νέας Τάξης. Το σύνθημα της Πολιτιστικής Επανάστασης είναι: 

Η ΕΞΈΓΕΡΣΗ ΕΊΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΈΝΗ! 

Προγραμματικά, η Γερμανική Πολιτιστική Επανάσταση εδράζεται στο σημείο 23 
του κομματικού προγράμματος του NSDAP. 

 

63 - ΟΙΚΙΣΜΟΣ 
Το δικαίωμα στην αυτοδιάθεση περιλαμβάνει το δικαίωμα των φυλών, των λαών 
και των εθνοτικών ομάδων στην επιβίωση, την ανώτερη ανάπτυξη (διατήρηση και 
ανάπτυξη των ειδών) και την ελευθερία. Προϋπόθεση γι' αυτό είναι ένας ασφαλής 
και επαρκής χώρος διαβίωσης. Γι' αυτό το λόγο το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 
Εργατικό Κόμμα, στο σημείο 3 του κομματικού του προγράμματος, απαιτεί γη και 
χώμα για να θρέψει τον γερμανικό λαό - με άλλα λόγια, επαρκή ζωτικό χώρο. 

Ένας βιότοπος είναι επαρκής εάν εξασφαλίζει τη διατήρηση του είδους, την 
ανάπτυξη του είδους και την ελευθερία ενός λαού στον τομέα της τροφής και των 
πρώτων υλών - με άλλα λόγια, εάν επιτρέπει την ανεξαρτησία μέσω της 
αυτάρκειας. Με έναν αριθμητικά μεγάλο λαό, αυτό θα είναι εφικτό μόνο με την 
οικοδόμηση μιας τάξης μεγάλης κλίμακας - με τη δημιουργία μιας αυτοκρατορίας. 
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Προκειμένου να επιτευχθεί ένας επαρκής ζωτικός χώρος για τον γερμανικό λαό, 
το Νέο Μέτωπο, ως πυρήνας του μελλοντικού, νεοσύστατου NSDAP, επιδιώκει τη 
δημιουργία του Τέταρτου Ράιχ ως μια μεγάλης κλίμακας τάξη του ευρωπαϊκού 
ζωτικού χώρου, ο οποίος περιλαμβάνει τη Δυτική και Ανατολική Ευρώπη, τον 
αραβικό οικιστικό χώρο, την Περσία και την Τουρκία (βλ. επίσης Άραβες, 
Τούρκοι και Πάρσι). Το Νέο Μέτωπο απορρίπτει κάθε ιμπεριαλισμό και πόλεμο 
ως μέσο πολιτικής. Το Τέταρτο Ράιχ θα πρέπει μάλλον να είναι μια μεγάλης 
κλίμακας τάξη που θα επιτρέπει σε όλους τους συμμετέχοντες λαούς - τις 
οικογένειες των γερμανικών, ρωμαϊκών και σλαβικών λαών, καθώς και εκείνες 
της Βόρειας Αφρικής, της Μικράς Ασίας και της Εγγύς Ανατολής - να 
σχηματίσουν ελεύθερα έθνη, να διατηρήσουν και να αναπτύξουν τα είδη τους σε 
έναν κοινό ζωτικό χώρο:  

Όχι φυλετικό χάος και φυλετικός εκφυλισμός, όπως κηρύττουν οι διάφορες 
αιρέσεις του διεθνισμού, αλλά μια αυτοκρατορία ελεύθερων εθνών με σεβασμό 
στην ποικιλομορφία της ζωής (βλ. επίσης διαφοροποίηση, φυλετικός διαχωρισμός 
και φυλετικοί νόμοι), μια τάξη ειρήνης και δικαιοσύνης. 

  

64 - ΠΡΟΣΤΑΣΊΑ ΤΗΣ ΖΩΉΣ 
 Η εθνικοσοσιαλιστική πολιτική για την προστασία της ζωής περιλαμβάνει τη 
μέριμνα για το περιβάλλον καθώς και για τον άνθρωπο ως φυσικό ον, όπως 
ορίζεται από τον βιολογικό ανθρωπισμό ως επιστημονική επιστημολογία του 
εθνικοσοσιαλισμού. Κατά συνέπεια, η προστασία της ζωής είναι προστασία του 
περιβάλλοντος και φυλετική υγιεινή και εξυπηρετεί τον στόχο ενός ελεύθερου και 
υγιούς λαού σε ένα υγιές και φυσικό περιβάλλον. 

Με αυτόν τον τρόπο, ο εθνικοσοσιαλισμός στρέφεται πάνω απ' όλα ενάντια στην 
καταστροφική στάση ζωής του υλισμού και ενάντια στον ιδεολογικό δογματισμό 
της ανθρώπινης ισότητας, αλλά και ενάντια σε κάθε άλλη στάση και συμπεριφορά 
που καταστρέφει το περιβάλλον και οδηγεί φυλές και λαούς στη βιολογική και 
πολιτιστική παρακμή - και άρα στον εθνικό θάνατο. Με την ιδέα της προστασίας 
της ζωής, ο ιδεολογικός και βιοπολιτικός στόχος του εθνικοσοσιαλισμού 
συνδυάζεται με την πολιτική τακτική του Νέου Μετώπου. 

Δύο σημεία εστίασης αυτών των τακτικών είναι ο αγώνας κατά της 
περιβαλλοντικής καταστροφής και ο αγώνας κατά της ξένης διείσδυσης. Το Νέο 
Μέτωπο επαναλαμβάνει έτσι, τηρουμένων των αναλογιών, την τακτική του 
Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος κατά την πρώτη περίοδο 
του αγώνα, η οποία έφερε σε επαφή τον εθνικισμό (το επαναστατικό ρεύμα του 
"αρχέγονου-δεξιού" στρατοπέδου) και τον σοσιαλισμό (το επαναστατικό ρεύμα 
του "αριστερού" στρατοπέδου) στον Εθνικοσοσιαλισμό και πυροδότησε έτσι μια 
πολιτική δυναμική, η εκρηκτική δύναμη της οποίας κατέστησε δυνατή και 
προώθησε την εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση. 
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Παρομοίως, στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας σήμερα, τα 
προβλήματα της ξένης διείσδυσης (ένα δήθεν "δεξιό" ζήτημα) και της 
περιβαλλοντικής καταστροφής (ένα δήθεν "αριστερό" ζήτημα) είναι τα δύο πιο 
σημαντικά και δυνητικά καταστροφικά για το σύστημα πεδία κρίσης του 
κυρίαρχου συστήματος. Το Νέο Μέτωπο τα συγκεντρώνει κάτω από τη λέξη-
κλειδί "προστασία της ζωής", τα συνδυάζει σύμφωνα με τη στρατηγική του με τη 
δέσμευση στον εθνικοσοσιαλισμό και έτσι, μακροπρόθεσμα, πυροδοτεί επίσης μια 
επαναστατική δυναμική που πλήττει θανάσιμα τον φιλελεύθερο καπιταλισμό, 
καθώς είναι από τη φύση του ανίκανος να λύσει τέτοια προβλήματα ζωής της 
λαϊκής κοινότητας. 

  

65 - ΝΟΜΙΜΌΤΗΤΑ 
 Η κρατική θεωρία του εθνικοσοσιαλισμού κάνει αυστηρή διάκριση μεταξύ 
νομιμότητας και νομιμότητας. 

Νομικό είναι κάθε κράτος που είναι σε θέση από άποψη πολιτικής ισχύος να 
επιβάλει ένα σύνταγμα και, στηριζόμενο σε αυτό, να δημιουργήσει μια γενικά 
δεσμευτική έννομη τάξη. Στο βαθμό που αυτό το κράτος επιτρέπει στο 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα) να διεξάγει εκστρατείες και να εργάζεται για τις ιδέες και τους στόχους 
του στο πλαίσιο αυτής της τάξης, αναγνωρίζει αυτή τη νομιμότητα και αγωνίζεται 
σε αυτό το πλαίσιο: 

Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα αγωνίζεται για μια νομική επανάσταση! 

Στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας, η κοινότητα σκέψης του Νέου 
Μετώπου δημιουργεί τις προϋποθέσεις γι' αυτό μέσω των αιτημάτων της και του 
προγράμματος κρατικής μεταρρύθμισης. Μόνο όταν η επικρατούσα νομιμότητα 
δεν αφήνει πλέον κανένα ουσιαστικό περιθώριο για νόμιμη κομματική εργασία, το 
κόμμα διεξάγει έναν παράνομο αγώνα μέχρι και την ένοπλη αντίσταση του 
λυκάνθρωπου. 

Εάν η νομιμότητα ενός κράτους είναι επομένως αποκλειστικά ζήτημα της 
εξουσίας του, η νομιμότητά του εξαρτάται από τον λόγο ύπαρξής του. Το κράτος 
δεν είναι αυτοσκοπός, αλλά μέσο για ένα σκοπό! Ωστόσο, σύμφωνα με την 
εθνικοσοσιαλιστική πεποίθηση, ο λόγος ύπαρξης ενός κράτους μπορεί να είναι 
μόνο η διατήρηση και η ανάπτυξη του είδους των ανθρώπων και της φυλής. Αυτός 
ο στόχος και μόνο δίνει νομιμοποίηση σε ένα κράτος. Επιπλέον, ο σεβασμός της 
ιστορίας και της παράδοσης του ίδιου του λαού και η συναίνεση των λαϊκών 
μαζών αποτελούν προϋποθέσεις για τη νομιμότητα ενός κράτους. Νόμιμο είναι 
επομένως το κράτος που: 

1.  θεωρεί τον εαυτό της ως κληρονόμο και συντηρητή της εθνικής ιστορίας 
και παράδοσης, 
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2. μπορεί να βασίζεται στη συναίνεση του λαού, 

3.  είναι προσηλωμένη στην επιβίωση και στην ανώτερη ανάπτυξη σύμφωνα 
με το είδος και τη φύση και βλέπει σε αυτό τον σκοπό της ζωής της. 

Από αυτό προκύπτει ότι κανένα από τα καθεστώτα που κυβερνούν σήμερα τη 
Γερμανία δεν είναι νόμιμο. Απέναντι στην εξουσιαστική-πολιτική νομιμότητα 
αυτής της μεταπολεμικής τάξης, το Νέο Μέτωπο θέτει την ιδεολογικά 
θεμελιωμένη νομιμότητα του NSDAP, ως πολιτική πρωτοποριακή οργάνωση και 
ως φορέα της βούλησης του γερμανικού έθνους (βλ. επίσης Θέληση). Η 
συγχώνευση της νομιμότητας και της νομιμότητας πραγματοποιείται μόνο στο 
εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat, το οποίο συγχωνεύεται με τη Νέα Τάξη. 

  

66 - ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΌΣ 
 Ο φιλελευθερισμός είναι η πολιτική ιδεολογία του ατομικισμού και, όπως και ο 
τελευταίος, αποτέλεσμα της επανάστασης του Διαφωτισμού. 

Ενώ το μέλημα του Διαφωτισμού -η απελευθέρωση του ατόμου από τις αλυσίδες 
και τις εξαρτήσεις του μεσαιωνικού δογματισμού- ήταν απολύτως δικαιολογημένο 
και αναγκαίο, ο φιλελευθερισμός, από την πλευρά του, γρήγορα κατέληξε σε 
δογματισμό αντίθετο προς τη φύση και, κυρίως, καθιέρωσε το δόγμα της ισότητας 
όλων των ανθρώπων. Επιπλέον, ο φιλελευθερισμός αντιλαμβάνεται την ελευθερία 
ως την απεριόριστη ύπαρξη του αυτόνομου και υπεύθυνου για τον εαυτό του 
ατόμου, το οποίο θα μπορούσε να είναι ή να γίνει οποιοδήποτε ανθρώπινο ον 
χωρίς διάκριση. Ο φιλελευθερισμός διέλυσε έτσι τα απομεινάρια της 
παλαιοαριανής παράδοσης και έγινε μοχλός της παρακμής. Ο φιλελευθερισμός 
είναι έκτοτε η πολιτική μάσκα του πιο δηλητηριώδους και ανεγκέφαλου υλισμού 
και του απόλυτου αξιακού σχετικισμού: 

Ο φιλελευθερισμός είναι η ανεγκέφαλη νοημοσύνη που μεταμφιέζεται σε 
νοημοσύνη! 

Ο φιλελευθερισμός υλοποιείται πολιτικά στη δημοκρατία δυτικού τύπου, της 
οποίας αποτελεί την κοινωνική μορφή, και συνδυάζεται με την οικονομική μορφή 
του καπιταλισμού για να σχηματίσει τον φιλελεύθερο καπιταλισμό, την κοινωνική 
και οικονομική τάξη του παρακμιακού κόσμου του σύγχρονου δυτικού 
πολιτισμού. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός ξεπερνά τον φιλελευθερισμό μέσω της ιδέας της ελευθερίας 
και η δημοκρατία δυτικού τύπου, που διαμορφώθηκε από τον φιλελευθερισμό, 
μέσω της ιδέας της κοινότητας των ανθρώπων. Η ελεύθερη και δεσμευμένη από 
την κοινότητα προσωπικότητα που διαμορφώθηκε από τον εθνικοσοσιαλισμό 
θριαμβεύει έτσι έναντι του χειραγωγημένου, ταυτόχρονα απομονωμένου και 
αλαζονικού ατόμου που διαμορφώθηκε από τον φιλελευθερισμό. 
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67 - ΦΙΛΕΛΕΎΘΕΡΟΣ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΌΣ 
 Ο φιλελεύθερος καπιταλισμός είναι η κοινωνική και οικονομική μορφή που 
αντικατοπτρίζει τη φύση και τον χαρακτήρα της αστικής τάξης και βρίσκει το 
πολιτικό της ισοδύναμο στη δυτικού τύπου δημοκρατία. Ο φιλελεύθερος 
καπιταλισμός πηγάζει από τη στάση ζωής του υλισμού, προωθώντας έτσι την 
παρακμή και, ως εκ τούτου, επιφέροντας την καταστροφή εξελιγμένων λαών και 
φυλών στην υπηρεσία του αμερικανισμού και της προσπάθειάς του για παγκόσμια 
κυριαρχία. 

Στον φιλελεύθερο καπιταλισμό, η κοινωνική μορφή του φιλελευθερισμού και η 
οικονομική μορφή του καπιταλισμού συνδυάζονται για να σχηματίσουν ένα 
θανατηφόρο δηλητήριο ενάντια στην επιβίωση των ελεύθερων λαών και την 
ανώτερη ανάπτυξή τους σύμφωνα με το είδος και τη φύση τους. Ο 
φιλελευθερισμός και ο καπιταλισμός είναι αναπόφευκτοι σύμμαχοι, αφού η 
ανεμελιά και ο αξιακός σχετικισμός του φιλελευθερισμού προωθούν μια 
οικονομική μορφή της οποίας η μόνη επιδίωξη είναι η κατοχή χρήματος, ενώ 
αντίθετα ο καπιταλισμός, με τη συνεχή έκκλησή του στα κατώτερα ένστικτα του 
ανθρώπου - φθόνος, εγωισμός, επιδίωξη του κέρδους - προωθεί τον υλισμό πάνω 
στον οποίο ο φιλελευθερισμός ανθίζει ως δηλητηριώδες λουλούδι. 

Η επανάσταση του εθνικοσοσιαλισμού ξεπερνά τον φιλελευθερισμό μέσω των 
ιδεών της ελευθερίας και της εθνικής κοινότητας και τον καπιταλισμό με το 
σπάσιμο της δουλείας του τόκου και την εξάλειψη του άνεργου και αβίαστου 
εισοδήματος σε μια κορπορατιστική εθνική οικονομία που διατάσσεται σύμφωνα 
με τις αρχές του σοσιαλισμού völkisch (βλ. επίσης κορπορατισμός). 

   

68 - ΈΝΩΣΗ ΑΝΔΡΏΝ 
 Ο βιολογικός ανθρωπισμός ως επιστημονικό δόγμα του εθνικοσοσιαλισμού 
αντιλαμβάνεται τον άνθρωπο ως κοινοτικό ον και τον βλέπει ενταγμένο σε 
φυσικές και πολιτιστικές κοινότητες. Ενώ η οικογένεια ως η μικρότερη φυσική 
κοινότητα είναι το βλαστικό κύτταρο και το θεμέλιο των μεγάλων οργανικών 
κοινοτήτων (βλ. Volk και Rasse) και η γυναίκα ως μητέρα (βλ. Mutterschaft) είναι 
αποφασιστικής σημασίας, η ανδρική συμμαχία είναι το βλαστικό κύτταρο και το 
θεμέλιο όλων των πολιτισμικών κοινοτήτων (βλ. Nation, Staat, Reich κ.λπ.). 
Χωρίς την πολιτιστική διαμόρφωση των ανδρικών συμμαχιών δεν είναι νοητή 
ούτε η δημιουργία προηγμένων πολιτισμών ούτε η μονιμότητα των πολιτιστικών 
θεσμών. 

Όλος ο πολιτισμός που αναπτύσσεται μέσα από την κοινότητα, όλη η κρατική ζωή 
βασίζεται σε männerbündικές αρχές τάξης. Η φθορά τους είναι σαφής απόδειξη 
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της παρακμής. Στην αρχή κάθε πολιτισμού βρίσκεται η ανδρική συμμαχία, η 
οποία από αρχαιοτάτων χρόνων είναι αποτελεσματική κυρίως σε δύο τομείς της 
ζωής: Σε υγιείς κοινότητες ανθρώπων, οι ανδρικές συμμαχίες καθορίζουν την 
πνευματική ηγεσία (αρχικά ιερατικές αδελφότητες και πνευματικά θρησκευτικά 
τάγματα - βλ. επίσης Τάγματα), καθώς και την προστασία της κοινότητας στο 
εσωτερικό και στο εξωτερικό (αρχικά πολεμικές αδελφότητες και ιπποτικά 
τάγματα - βλ. Soldatentum). 

Σύμφωνα με αυτές τις γνώσεις, το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα) οργανώνεται σταθερά ως 
ανδρική ένωση. Αυτή η ανδρική ένωση του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος, με 
το σώμα των πολιτικών ηγετών της, αναλαμβάνει τόσο την πνευματική ηγεσία του 
λαού (βλ. Führerprinzip) όσο και, με το Sturm-Abteilung (SA), την εσωτερική και 
εξωτερική προστασία της εθνικής κοινότητας. Στη Νέα Τάξη, η νέα φυλετική 
αριστοκρατία αναδύεται από αυτό. 

  



10 

27. 

27. 

 

   Σταματήσαμε για βενζίνη σε έναν αυτοκινητόδρομο στην Αϊόβα. Ο φίλος μου παρατήρησε ότι 
οι άνθρωποι στο βαν δίπλα μας μιλούσαν γερμανικά. Έτσι έσπευσε πίσω και πήρε ένα αντίτυπο 
της γερμανόφωνης εφημερίδας του NSDAP/AO, την NS Kampfruf. Στη συνέχεια πήγε προς 
τους Γερμανούς, τους έδωσε την εφημερίδα και τους είπε λίγα λόγια για το NSDAP/AO. 

   Όταν επέστρεψαν στη Γερμανία, φαντάζομαι ότι είπαν σε αρκετούς φίλους για αυτή τη μικρή 
συνάντηση. 

   Ποιος ξέρει, ίσως και να έγιναν συνδρομητές. 

 

 

28. 

 

   Με κάποιο τρόπο κατάφερα να τοποθετήσω ένα αυτοκόλλητο NSDAP/AO ακριβώς στην 
είσοδο του πολυσύχναστου κεντρικού σιδηροδρομικού σταθμού του Αμβούργου χωρίς να με 
πιάσουν. Περπάτησα περίπου 100 μέτρα μακριά και μετά γύρισα σιγά σιγά για να δω αν με 
ακολουθούσαν αστυνομικοί ή κόκκινοι (όλα ήταν εντάξει)... και για να παρακολουθήσω τυχόν 
αντιδράσεις στο αυτοκόλλητο. 

   Σχεδόν αμέσως ένας ηλικιωμένος άνδρας, που περπατούσε πιο αργά από τους περισσότερους, 
σταμάτησε μπροστά από το αυτοκόλλητο και το κοίταξε. Στη συνέχεια έβαλε το χέρι στην 
τσέπη του και έβγαλε κάτι που φαινόταν να είναι χαρτί και στυλό. Σίγουρα, έγραφε κάτι, 
πιθανότατα τη διεύθυνση του NSDAP/AO από το αυτοκόλλητο, υπέθεσα. 

   Αργότερα το NSDAP/AO έλαβε μια επιστολή από έναν Γερμανό ο οποίος έγραψε ότι είχε 
πάρει τη διεύθυνσή μας από ένα αυτοκόλλητο που είχε δει στο σιδηροδρομικό σταθμό του 
Αμβούργου και ότι επιθυμούσε να λάβει τα έντυπά μας. 

 

 

Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 
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